



ПРЕСТУПНОСТЬ И КОРРУПЦИЯ

№ 5 (53)
март
2013

МОО Межрегиональный Комитет по борьбе с терроризмом, экстремизмом и коррупцией

Колонка редактора

Со всей неотвратимостью выплыла проблема, порождённая нашей действительностью. Любой выпуск российских теленовостей, постепенно превращается в сводки, не просто криминальных, а откровенно коррупционных преступлений. Эта эпидемия, а если быть точным, то настоящая пандемия, захлестнула страну. И во всей своей неотвратимости встает вопрос: А что же прокуратура? Это она должна бдительно следить за строгим и неукоснительным соблюдением Закона. Всеми. Без исключения. А на деле, вырисовывается куда как грустная картинка. Не так давно, Президент РФ озвучил, на всю необъятную Родину, впечатляющую цифрицу. Тысячи и тысячи укрытых от регистрации(!) преступлений. И это, решусь констатировать, лишь малая толика. Легкий мазок на обширном и многоцветном полотне криминализации страны. На самом деле, всё куда страшнее.

Если взять только факты, описанные только нашей газетой, то получим картинку хоть куда!

За пару лет, до кровавых Куцевских цапковских преступлений на Кубани, мы, на своих страницах, рассказывали об особенностях «работы» местной полиции (РУБОП). Казалось бы, местной прокуратуре, как говорят, карты в руки! Да только карты эти, в рукаве прокурорском сгнули. А кончилось чем? Кровавым побоищем! А в другом случае, уже в Ростовской области, наша редакция, а затем и суд, уличили мерзавца в прокурорском мундире. Он откровенно «крышевал» рейдеров-бандитов. И что? Да ничего! После громкого скандала, «прокурора» перебрали в другой район. «Строго и неукоснительно» за Законом надзирать...

А чего стоят многочисленные заявления граждан, направляемые в «вышестоящие» органы прокуратуры? Области? Края? России? Эти слёзные жалобы, с удручающей регулярностью, возвращаются «для рассмотрения», именно к тем, на кого жалуются россияне.

На наш взгляд, произошло вполне предсказуемое. Возьмите любой, очень (или не очень) густонаселенный район. В любой точке страны. И вырисовывается куда, как грустная картинка. И в органах МВД, и в прокуратуре, и, увы, в судах, царит, многократно проклятая, но поразительно живучая, «палочная» система. Отчетность. Под палками которой столько изломанных, искалеченных судеб. А на деле – всё куда как просто. Высосут из не тонких пальцев полицейские «раскрытые» преступления, а дальше всё, как «по маслу». Следователь притягивает «за уши» т.н. «доказательства». А потом абсурдно уходит в суд. Зачастую, с совершенно абсурдными обвинениями. А прокуроры, тоже местные районные...

Однажды, в перерыве судебного заседания, я подошел к одному такому гос. обвинителю: «Вам не кажется, что, в подобных случаях, прокурор просто обязан отказаться поддерживать обвинение? Доказательства откровенно сфальсифицированы, потерпевшие заявили, что они себя таковыми не считают. Их подписи, местами подделаны...». В ответ, прокурор «шарахнулся в сторону», потом выдал: «Да вы, что?! Меня же с работы уволят!...»

Именно поэтому, номер «Пик», который вы держите в руках, содержит, в числе прочего, материалы, от весьма своеобразной деятельности некоторых, отдельно взятых, прокуроров. Читайте.

ЕЁ ВЕЛИЧЕСТВО – ОТПИСКА!

В МИРОВОЙ ЛИТЕРАТУРЕ МНОГО ЖАНРОВ. СТИХИ И ПОЭМЫ, РАССКАЗЫ И ПОВЕСТИ, РОМАНЫ И БАЛЛАДЫ. НО ЭТО ДЛЯ ОБЫЧНЫХ, НОРМАЛЬНЫХ ЛЮДЕЙ. А ВОТ У ЧИНОВНИКОВ, ВСЕ ЭТИ ВИДЫ ЛИТЕРАТУРЫ, СЛИВАЮТСЯ В ОДИН ЖАНР. ЭТОТ ЖАНР НЕ ДОСТУПЕН НИКОМУ БОЛЬШЕ. И НИГДЕ. ТОЛЬКО В РОССИИ.



Называется этот жанр – **ОТПИСКА**. Наше национальное достояние. Суть жанра сводится к простому принципу, давно ставшему анекдотом. «На ваш запрос о доставке гвоздей, сообщаем, что шпалы Вам будут отправлены во 2-ом квартале».

Есть у нас, в стране, такая контора под названием Роскомсвязьнадзор. В Ростовской области, понятное дело, есть областное управление этого ведомства. Трудится там (если это можно трудом назвать) два десятка чиновников. Эти два десятка усиленно надзирают за законностью в деятельности российских СМИ. Чем уж там эти деятели в своей деятельности руководствуются, как говорят, Бог весть. Однако, их служебное рвение иногда обретает откровенно уголовный характер. Это вообще частенько встречается с чиновниками, суть и смысл жизни которых составляет СКД (симуляция кипучей деятельности). Однажды эта контора (Госкомсвязьнадзор) долго думала – как бы сделать так, чтобы взять, да и прикрыть! А прикрыть решили независимое Информационное Агентство «Северный Кавказ».

Справка: И. А. «Северный Кавказ» – одно из первых, на Юге России, независимых СМИ. Оно создано в 1995 году. В Агентстве трудится более 50 журналистов. За годы существования сняты более 30 документальных и художественных фильмов. Издавались газеты (в том числе «Пик»). Материалами Агентства регулярно пользовались редакции зарубежных изданий и киностудий, Российские и региональные телестудии, а так же редакции газет).

Но! Что-то, видно, очень сильно не устраивало чиновников из Госкомсвязьнадзора. Ну прямо, под микроскопом выискивали – к чему бы прицепиться! Как бы этих писак-журналюг уечь? Взять да запретить? Ручонки коротковаты. Протоколов «нашлепать» административных? Масштаб не тот. И осенило. Осенило чиновную братию! А давайте-ка мы их, независимых, возьмем и лишим регистрации! Есть такая поговорка: «Если нельзя, но очень хочется, то можно». Видимо, очень хотелось. Так хотелось, что пошли чиновники на от-

чтения не произвели. Потому, как для суда одних воплей маловато. И чиновного вранья тоже. Коллектив Агентства, естественно, привел свои доводы. Их вполне хватило.

А теперь серия вторая. Даже совсем уж неграмотному, в правовом отношении, человеку известно, что такое клевета. Это когда заведомо ложь, порочащую человека (или организацию) распространяют по белому свету. В уголовном кодексе РФ это преступление обозначено статьёй под номером 128.1. И наказание предусмотрено. Вполне реальное и неслабое. А теперь, давайте-ка представим. А собственно зачем госкомсвязьнадзорная братия затеяла всю эту клеветническую кампанию? А затем, чтобы журналистам рты позатыкать. Особенно тем, кто вороватых чиновников тычет их благообразными лицами... Сами понимаете во что... А вот эта попытка укротить журналистов, тоже, совершенно четко, в уголовном кодексе прописана. В статье 144, где предусмотрено вполне реальное наказание – лишение свободы. Главное вообще-то не суровость наказания, а его неотвратимость. Факты преступной деятельности чиновников этой конторы установлены судом. Они не требуют доказывания (на божественной латыни это обстоятельство именуется **преюдиция**). А за преступления положено отвечать.

В Ростовское областное следственное управление СК РФ, один из руководителей И.А. «Северный Кавказ» направил официальное заявление о преступлении совершенном чиновниками. И вот тут ... журналисты, в очередной раз, столкнулись с описанным уже чиновным литературным жанром, недостатком нечиновному человеку. Полтора месяца в следственном управлении создавался документ. На двух страницах печатного текста. И.о. руководителя отдела процессуального контроля следственного управления полковник юстиции Ходурский В.В. «разъяснил», что воспрепятствование законной деятельности журналиста – это вообще-то нехорошо. «В какой бы то ни было форме. Со стороны должностных лиц, в том числе. А так же «ущемлением трудовых прав журналиста» (!) Однако, дальше, в этом классическом образчике отписочного жанра, содержатся и другие перлы. Ну, типа того, что суд Апелляционный, Вас в правах восстановил, ну и радуйтесь. То есть мы должны прцгать от счастья, что отбились. Что вынуждены были тащить в суд не только подшивки газет и многочисленные свидетельства, готовить десятки справок. О снятых фильмах, проведенных семинарах и конференциях. О прочитанных лекциях и заседаниях гильдий. Организованных «круглых столах». Должны были собирать доказательства собственной невиновности.. При полной, подлейшей лжи о нашей «вине». Когда на редакционном совещании огласили отписочный шедевр полковника юстиции Ходурского, один из коллег вздохнул: «Ворон ворону ...»

Страшная штука – преступность чиновничья. Особенно когда в стройные ряды чиновников-воров, взяточников, клеветников, фальсификаторов становятся люди в погонах ...

Ладо КОБАИДЗЕ

P.S. По информации «Пик», полковник Ходурский перешел служить в органы прокуратуры. То-то он там понадирает. За законностью.

Телефон «Горячей линии» 8-961-306-05-05

Информацией с «Пик»
делится пресс-служба



УВД МВД по Ростову

Сотрудники ростовской полиции устроили праздник для многодетной семьи

Большая семья Мартыновых живет в центре Ростова. В доме барачного типа проживает 10 человек, из них 7 детей. Самой маленькой Настеньке два года. Старшему, Саше, 16 лет. Он со своей сестрой Василисой в этом году заканчивает девятый класс. 8-летний Максим, 14-летний Никита и 15-летний Толик учатся в школе-интернате.

Сотрудники ростовской полиции провели с ребятами субботник, вывезли строительный мусор с участка, старую и развалившуюся мебель, помогли вычистить кухню и ванную комнату.

Потом полицейские устроили для ребят праздник — с тортом, пирогами.

Ранее правоохранители собрали вещи для членов большой семьи. Сотрудники ОП №5 (Октябрьский район) подарили семье холодильник, госавтоинспекторы — стиральную машину, их коллеги из Ленинского района обеспечили семью продуктами на месяц и сводили детей в цирк. А ещё полицейские подарили детям велосипед, одежду, игрушки, и две пары роликовых коньков.

Полицейские обещали сделать ремонт, провести горячую воду и поставить новый забор.

Начальник Управления МВД Ростова-н/Д Юрий Кравченко взял под личный контроль профилактическую работу с неблагополучными и малоимущими семьями.

Сотрудники ОП №2 (Железнодорожный район) г. Ростова-на-Дону задержали 20-летнего местного жителя, который забрал у девушки золотое кольцо под угрозой ножа.

Когда девушка возвращалась с работы, к ней подошел молодой человек и предложил познакомиться. Но она отказалась. Это обидело мужчину и он, достав нож, потребовал отдать ему золото. Потерпевшая сняла с себя 3 золотых кольца и попросила злоумышленника не убивать её.

Подозреваемый пожалел её и вернул два кольца. Мужчина 2,5 г. «сидел» за разбой. Освобожден в ноябре прошлого года.

Украденное кольцо он подарил своей возлюбленной.

Ростовские полицейские, по «горячим следам», задержали троих подозреваемых в грабеже

В ОП №2 (Железнодорожного района) Ростова-на-Дону обратился 30-летний житель Украины. Он рассказал, что трое неизвестных избили его, забрав паспорт и деньги.

Он приехал на заработки со своими товарищами, официально устроились работать на стройку. Незадолго до случившегося к ним пришли трое мужчин и сказали, что строители будут работать на них. Потребовали отдать паспорта.

Один рабочий испугался и согласился. Второй не подчинился. Злоумышленники избили его отобрав паспорт и 50 руб.

Нападавшие задержаны. Это жители Ростова-на-Дону и Краснодарского края. Ростовчанин ранее привлекался к уголовной ответственности за аналогичные преступления.

Возбуждено уголовное дело по ст. «грабеж». Решается вопрос о переквалификации уголовного дела в «разбой, сопряженный с вымогательством».

С 20 марта ростовские полицейские проведут операцию «Улица»

За последнее время в городе участились уличные преступления и правонарушения в общественных местах. Цель мероприятия — снизить количество этих преступлений. Сотрудниками полиции осуществляются усиленное патрулирование улиц. Задействовано более 500 полицейских. Им помогают дружинники, ЧОПовцы, и военнослужащие Внутренних Войск. За одну только ночь выявлено тридцать правонарушений.

Сотрудники ОП №2 (Железнодорожного района) Ростова-на-Дону задержали местную жительницу, похитившую сотовый телефон у знакомого. Мобильник возвращен законному владельцу.

Сотрудники ОП Октябрьского района задержали местного жителя, который украл сотовый телефон у подруги. Аналогичные задержания были в Ворошиловском, Ленинском и Советском районе.

Полицейские, за сутки, установили и задержали пятерых мужчин промышлявших кражами из автомобилей.

СЛУШАЕТСЯ УГОЛОВНОЕ ДЕЛО...

А СЛУШАЕТСЯ ОНО В ОКТЯБРЬСКОМ РАЙОННОМ СУДЕ Г. РОСТОВА-Н/Д. НА СКАМЬЕ ПОДСУДИМЫХ ОТСТАВНОЙ СОТРУДНИК ДПС (ГАИ) РОСТОВЧАНИН СЕРГЕЙ МАЩЕНКО. ОБВИНЯЕТСЯ ОН, НИ БОЛЬШЕ, НИ МЕНЬШЕ, В МОШЕННИЧЕСТВЕ В ОСОБО КРУПНЫХ РАЗМЕРАХ. А ДЕЛЬЦЕ БЫЛО ТАК. ПРОСТЕНЬКО...



Мадам Татьяна Косинская трудилась в администрации Октябрьского района г. Ростова, где занимала прямо-таки выдающуюся должность. В России вообще-то, значимость должности зависит вовсе не от названия. Иной писарь «щеки надувает» и «бронзой покрывается» так, что иному губернатору и не снилось. У писаря иногда, возможности куда как крутые... И так, трудилась эта мадама Косинская ведущим юристом в Дирекции муниципального имущества и благоустройства, всё в том же Октябрьском районе Ростова.

В одиночку трудиться, вообще-то нелегко. И потому заботы о муниципальном имуществе (его строжайший учёт), вместе с Косинской взвалили на свои «хрупкие» плечи ещё несколько соратников. И тут вырисовывается простенькая схема, которую довольно быстро выявили оперативники из ГУВД по ЮФО. Выглядела эта схема приблизительно так. Сотрудница администрации района Л. Милованова собирала сведения о квартирах оставшихся после умерших. Эти сведения «попадали» к Косинской. Затем, зам. главы администрации того же Октябрьского района г. Неделкин прикладывает свою начальственную ручонку. А потом, Октябрьский районный суд тоже, конечно же, должен ручонку приложить. Что и происходило. Судья г. Величко запросо выдавала необходимые запросы (для получе-

ния технических паспортов в БТИ). Рассматривала иски заявления. Все бумаги судебного происхождения, конечно же, оседали у Косинской. А потом следовала «приватизация». Разумеется, при живейшем участии инспектора приватизационного отдела дирекции муниципального имущества Клопоченко. Квартиры успешно продавались. Возникает вполне естественный вопрос: «А деньги?» А вот с деньгами, как выразился А.И. Кореико, заминочка. Достоверно известна лишь малая часть этой «заминочки».

Мадам Косинская, в муниципальном учреждении, получала жалованье, что-то в пределах 8 тыс. руб. Однако, если Вам случится побывать на улице Западной, обратите внимание на домик № 59. Впечатляет. Даю слово...

Все описанное выше, это лишь вершина того, что нарабатывали сыщики из ГУВД по ЮФО. Казалось бы, налицо крупная коррупционная структура районного чиновно-судейского строя. Но это ясно людям, скажем так, нормальным. А тут случилось неизбежное. Нарботки сыщиков попадают в руки следователей Российского Следственного комитета. Естественно, в тот же самый Октябрьский район г. Ростова-н/Д. И вот тут началось, самое замечательное. Следствие «провелось» уголовное дело направлено в суд! Понятное дело, всё

туда же, в Октябрьский районный суд г. Ростова-на-Дону!

Возникает вполне естественный вопрос: «А почему, собственно, на скамье подсудимых оказался отставной инспектор ДПС?». А вот почему. Сергей имел сомнительное счастье, в своё время, жениться на г. Косинской. В процессе своей бурной деятельности эта мадам не раз просила мужа помочь. Помощь была простой — подвезти, сопроводить, поприсутствовать. Муж — полицейский, это для многих дам и престиж, и гарантия...

А ещё, как оказалось, возможность свалить на него ответственность... Мы приведём только маленький диалог. Выдержку из стенограммы разговора Косинской с одним из своих соратников по фамилии Попов. Разговор этот состоялся больше года назад, когда всей компании «приватизаторов» стало ясно, что «пахнет жареным».

Попов: — Я «сидеть» не собираюсь... я не пойму, кто денег поимел с этой квартиры? ...ты поимела ... кто из вас деньги поимел?

Косинская: — Деньги раздали, Паша...

Попов: — Кому? Косинская: — Забрали руководителя и судья...

Ничего так разговорчик? И это только малая толика накопившихся «шедевров» в этом, воистину, Октябрьском деле. Браво! Следователь Черняков! Спетую компанию мошенников-чиновников более, чем умело от уголовной ответственности увёл. Это, оказывается, отставной гаишник «оформлял» квартиры. Это он их пускал «налево»?

А Сергей, вникнув, в конце концов, в суть деятельности Косинской, просто с ней развелся. Однако, чиновно-судейская «заединщина» Октябрьского районного разлива, куда как единая. В этот блистательный список, вполне вписывается и прокурор Октябрьского района Ростова. Тот самый, который за Законностью надзирать обязан. Это он утверждает обвинительные заключения по уголовным делам.

Сергей СЛЕПЦОВ

P.S. Дело слушается. Все квартирные деятели выступают в нём в качестве ... свидетелей. Мы ещё вернёмся к этому делу. Пока утешает лишь одно обстоятельство. Судья Величко, уже больше не судья. Слава Богу... Кстати, на фото дом мадам Косинской...



При Межрегиональной общественной организации
«Межрегиональный Комитет по борьбе с терроризмом и коррупцией»

создан и функционирует постоянно действующий

ТРЕТЕЙСКИЙ СУД

Приглашаем к сотрудничеству предпринимателей
и коммерческие структуры для решения экономических проблем по адресу:

г. Ростов-на-Дону, пер. Соборный, д.21, 18,19. Тел.: 269-77-93, 240-34-80.



«НАСЛЕДСТВО» ГЕНЕРАЛА ЛАПИНА

Продолжение. Начало в предыдущем номере.

ГОВОРИТЕ ЧТО УГОДНО

– Можете, что угодно говорить о предыдущем начальнике главка Белозерове, но я ни разу не возил ему деньги. Мы могли как-то собраться вместе, что-то подарить на день рождения, но представить себе такую ситуацию, чтобы ежемесячно возить деньги в главк, мы в принципе не могли. И уж тем более, чтобы возить туда деньги за каждый месяц, – рассказывал автору этих строк один из уволенных ростовских милиционеров.

Тогда же, в нашем издании, прошла информация о том, что начальникам районных отделов полиции был выставлен план по сбору и ежемесячной выплате в главк порядка 300 тысяч рублей. Звонивших в газету офицеров УСБ при ГУ МВД по РО больше интересовала не опубликованная фактура, а личность автора, написавшего заметку.

В связи с этим припоминается случай приезда одного из оперативников УСБ в соседний Ростовский город на новом BMW седьмой серии и его ответ удивленному встречающему на вопрос – это ваше личное авто? Ответ сотрудника был лаконичным – нет, что вы, это служебное...

ОБВАЛ СТРУКТУРЫ

Несомненно, что рано или поздно, заточенная под зарабатывание денег структура, должна была «посыпаться».

Всё чаще, в сводки правонарушений стали попадать сами полицейские. Наиболее кричащими можно назвать случаи с задержанием новочеркасского следователя, которая, по рассказам полицейских, подвозила к ИК № 14 людей, перебрасывавших наркотики на территорию исправительного учреждения. С осуждением заместителя начальника уголовного розыска Ворошиловского района по статье за сбыт наркотиков. Причем в самом приговоре было указано, что на «изъятых» нет ни следов отпечатков пальцев полицейского, ни жирных выделений с его рук, что не помешало суду впасть полицейскому девятилетний срок.

В сбыте наркотических средств были позднее уличены и оперативники из Шахт. И это только видимая часть скрытого айсберга.

Яркой иллюстрацией к тому, что происходило в донской полиции в последние годы, мог бы стать и рассказ о том, как один из задержанных оперативников Первомайского района, пошедший на сделку со следствием, начал писать признательные показания и дописался до того, что чуть ли не исполнял заказные убийства по заданию высшего начальства. Рассказывают, что сотрудники Следственного управления области уже почти уговаривали его – прекратить писать... О том, сколько дорожных пра-

вонарушений в состоянии алкогольного опьянения совершили сотрудники донской полиции, – лучше не писать вообще. Только о зафиксированных можно будет написать несколько статей. А сколько из них было скрыто?! (<http://otto-cazz.livejournal.com/612216.html>)

ИМИДЖ – ВСЁ

В условиях, когда структура оказалась полностью неработоспособной, а иллюстрировать видимость успехов было как-то необходимо, руководство областного главка озабочилось «имиджевыми проектами».

К таковым можно отнести и возбуждение уголовного дела в отношении депутата Госдумы Владимира Бессонова, якобы «набившего голову» начальнику областной полиции Антону Грачеву до сотрясения мозга. И якобы заказ от воров в отношении бывшего хабаровского милиционера – заместителя начальника УДВ Ростова Вячеслава Чупрунова. И похищение ростовской школьницы Даши Поповой со счастливым находением и трагическим окончанием истории в Кировском ИВС. Теперь обо всём по порядку.

«Заказан ворами»

Сказка о том, что некие воры «заказали» заместителя начальника УВД Ростова – Вячеслава Чупрунова в связи с тем, что с приходом группы хабаровчан из Ростова уменьшился поток денег, появилась на одной из не ростовских интернет-площадок. К слову, на той же площадке, ранее выходили компрометирующие материалы в отношении прокурора Ростовской области Валерия Кузнецова, с которым у хабаровчан сложились взаимовыгодные отношения.

Далее начались нестыковки: в руках у полиции оказалась аудиозапись разговора неких «воров», желавших убить Вячеслава Чупрунова. Но круг подозреваемых выявлен не был, уголовное дело не было заведено.

Да и сама запись беседы «воров» была больше похожа на дешевую инсценировку артистов студенческого театра академии МВД. В результате, как говорится, полицейские «дошутились». И якобы «заказанный ворами» Чупрунов погиб в ДТП, врезавшись на своем мотоцикле в КАМАЗ.

Известно, что мотоцикл был подарен Чупрунову на день рождения сотрудниками ростовского ОЭБ и ПК. Это породило волну шуток о том, что «воры заказали Чупрунова и подарили ему мотоцикл»...

ПОСЛЕ СМЕРТИ

Много вопросов вызвала сама гибель Чупрунова. Известно, что он возвращался с какого-то мероприятия. Сотрудники ГИБДД утверждают, что полицейские ехали группой, на двух мотоциклах и следовавшим за ними автомобиле. На мотоцикле с Чупруновым ехала его девушка (а это два



трупа). Полицейские рассказывают, что в перевернувшемся КАМАЗе тоже ехало три человека (плюс три трупа).

Согласно же полицейскому отчету, в аварии погибли всего три человека (Чупрунов и два человека из КАМАЗа). Прибывший вскоре, на место ДТП, начальник ГУ МВД по РО Алексей Лапин уверенно заявил журналистам, что Вячеслав Чупрунов был трезв. Однако, во врачебных кругах утверждают, что анализ крови погибшего в морге показал наличие алкоголя. Кому верить – прибывшему на место начальнику полиции, определившему трезвость своего погибшего подчиненного на глаз, или сотрудникам морга, сделавшим анализ крови?

Еще один вопрос. За некоторое время до гибели, Вячеслав Чупрунов рассказывал коллегам о том, что его личная жизнь в Ростове начинает налаживаться, что у него появилась девушка. Не та ли девушка погибла с ним на мотоцикле в пьяной аварии? Сотрудники УВД говорят, что какой-нибудь «девушка Чупрунова» на похоронах не было. А сотрудники ГИБДД утверждают, что лишние следы аварии скрыли их коллеги, ехавшие за мотоциклистами на машине, а девушка, скорее всего, числится «пропавшей» по городу Шахты и находится, в связи с этим, в розыске.

Какие-то подробности этого происшествия раскрывает письмо, поступившее в центральный аппарат МВД от родных погибшего в этой аварии водителя КАМАЗа. В письме частично повторяется фактура, приведенная нами выше. Ещё подробности о скандале с мнимым «заказом» и мнимым «конфликтом полиции с депутатами от КПРФ» можно прочитать по ссылке (<http://www.sled.net.ua/vsya/v/tatuirovkakh/i/pontakh/2012/15/12>).

Менее агрессивный подарок был вручен подчиненными начальнику областного ОЭБ и ПК Сергею Басову. Наручные часы за полмиллиона рублей. Известно, что после нашего поздравления Сергей Басов без скандала тихо обналчил стоимость подаренных часов, возвратив их в магазин «18 карат», и отменил праздничный банкет на 150 персон в ресторане

«Атаманская усадьба». Атаман передумал устраивать банкет и таким образом отомстил своим предателям-сотрудникам за разглашение информации о секретном подарке.

Имидж на фоне бессилия

Свидетельством бессилия полицейской мысли и отсутствия у стражей порядка необходимой квалификации стали факты, что за получение сведений о преступниках пострадавшие всё чаще обещали вознаграждение.

Так было и в случае с покушением на президента Нотариальной палаты Ростовской области Наталью Попову (палата уже готова заплатить 5 миллионов рублей), и в случае похищения ростовской школьницы Даши Поповой.

Однако есть подозрение, что в случае с Дашей Поповой донские полицейские снова чересчур «заигрались».

Источники из ГУ МВД и раньше намекали на то, что в рамках осуществления масштабного пиара областного ведомства, некоторые руководители главка были не против сыграть какой-нибудь спектакль с громким «похищением». А затем разыграть финал с не менее громким, на всю страну, «раскрытием» резонансного преступления.

Вся постановочность трагического спектакля стала видна, когда пойманный 27 сентября и сопровождаемый повсюду бойцами СОБРа «похититель» Максимов вдруг оказался повешенным 2 октября в камере милицейского изолятора, в то время когда уже давно должен был быть переведен в изолятор, подчиненный ГУ ФСИН. Это убийство с самого начала сопровождалось такими странностями, как «побег заметившего попытку суицида дежурного изолятора на доклад к начальству» вместо пресечения попытки суицида задержанным. Или озвученный шефом областной пресс-службы ГУ МВД «перелом шейных позвонков» старика, по легенде, удавившегося простыней, привязанной к стене. Контрольным выстрелом в мозги всем наблюдавшим за этим фарсом стало заявление Даши Поповой, что похищал её вообще не тот человек, которого задержала полиция. Сам мни-

мый «похититель», он же бывший полицейский, при задержании обронил фразу – своих не сдаю. Никого «сдать» ему и не дали, свидетель был убит в изоляторе.

КРОВАВЫЙ СЛЕД

За время руководства ГУ МВД Алексеем Лапиным в Ростове было застрелено, убито и взорвано столько чиновников, сколько не было убито за все девяностые. Это и упомянутая Наталья Попова, и председатель Мясниковского райсуда Манукян, и судья в отставке – предприниматель Бардина, и бывший мэр города Шахты, прятавшийся от ростовского беспредела в Москве. И, наконец, взорванная чиновница минобразований, под которую полицейские выполнили заказ о посадке директора спортивного клуба «Боевые перчатки», заказанного руководителем городского отдела образования Александром Уваровским. [<http://161.ru/text/newsline/548565.html>]. Пожалуй, самым дерзким убийством стало происшествие в Новочеркасске. Расстрел новочеркасских полицейских – три раза выезжавших по тревожному звонку и, естественно, в третий раз приехавших на объект без тяжелых бронежилетов.

Обнаружив в тот последний раз разбитое стекло, они передали на пульт соответствующий код и дожидались приезда представителей администрации охраняемого объекта.

Поджидавшие и наблюдавшие за их действиями, во время двух предыдущих ложных вызовов, убийцы расстреляли полицейских в упор, после чего произвели контрольные выстрелы, изъяли оружие и ушли с места преступления, поочередно прикрывая отход группы.

О некоторых подробностях следствия проговорился на одной из очных ставок с депутатом Госдумы Бессоновым первый заместитель начальника ГУ МВД по РО Антон Грачев, сказавший, что завадевшие оружием полицейских преступники – шли убивать...

Преступников не поймали, а за день до визита в Новочеркасск премьеры России Медведева из похищенного оружия был убит бывший водитель прокурора Ростовской области.

Рассказывают, что заместитель начальника областного убийного отдела Олег Лигай грозился разыскать преступников до Нового года. Но воз и ныне там. И только один раз, по оперативной информации, в Новочеркасске проводилась операция по «захвату подозреваемых». В тот вечер СОБР вынес несколько дверей в подъезде одного из новочеркасских домов (благо, не многоэтажки) и обнаружил в квартирах мирно смотрящих телевизоры пенсионеров.

Двери позднее восстанавливал с извинениями местный ОЭБ и ПК.

**Окончание
в следующем номере.**

РАССЛЕДОВАНИЕ «ПИК»

ВПЕРЕД! В ДЕВЯНОСТЫЕ

В ДАЛЁКОМ И МЕСТАМИ УЖЕ ЗАБЫТОМ, АПРЕЛЕ 2005 ГОДА, МЕЖДУ ООО «МАКЛЕН» ДИР. ПРОЦЕНКО С.А. И ООО «АНИС ПЛЮС» ДИР. КОВАЛЁВ М.В. БЫЛ ПОДПИСАН ДОГОВОР, О ПОСТАВКАХ «АНИС ПЛЮС» ПО РЕКВИЗИТАМ УКАЗАННЫМ «МАКЛЕН» НЕФТЕПРОДУКТОВ, ДО 31 ДЕКАБРЯ «2005Г. ОБЫЧНАЯ ПРОЦЕДУРА. БАНАЛЬНОСТЬ.

Ну а дальше, события развивались в лучших традициях «лихих» девяностых. Были поставлены несколько партий товара но, когда по приложению №4 от 15 сентября 2005года ООО «Анис плюс» была получена предоплата в сумме шесть миллионов, поставки прекратились.

По договору, «Анис плюс», должен был поставить дизельное топливо в течении трёх дней.

Как Вы, дорогой Читатель догадались, ни через три дня, ни через три года, опровергая, старую русскую поговорку, что «обещанного три года ждут» и до сегодняшнего дня, проклятая тот день когда он встретил Мирослава Ковалёва, директор «МакЛен» вглядывается в сумеречную даль ожидая паровоза, который натужно пыхтя на степных склонах, тащит ему заветное дизтопливо.

Но тогда, в далёком сентябре 2005 года, Проценко Сергей Александрович веря в порядочность и справедливость, пишет письмо Ковалёву, где просит вернуть деньги на счёт подотчётного предприятия.

Ага, щас! Ни для того, они брались, чтобы так просто отдать!

На всякий случай, видимо для релаксации душевных переживаний руководителя «МакЛена» и для того чтобы говорить; «Я же что-то отдал», в ноябре Ковалёв перечисляет четыреста тысяч на счёт «МакЛен».

Началось латентное затягивание. Завтра послезавтра, вот сейчас праздники закончатся, приболел, сейчас выздоровею и решу проблему, и тому подобные наивные отговорки. Но терпение у директора «МакЛен» заканчивается, огромная финансовая дыра ведущая к катастрофе предприятия заставляет искать спасение и понимая что его просто обманывают, Проценко пишет заявление в ОБЭП г.Ростова на Дону.

Как только, в морозном январском воздухе, зазвучала тревожная перспектива о возбуждении уголовного дела по статье 159 да ещё частью 4, мошенничество в особо крупных размерах, на свет появляется Нога. Нет не подумайте, ни правая ни левая, а «красный» молодец с солидным юридическим лицом, и многообещающим названием ООО «Рост-Снаб».

Так вот, директором ООО «Рост -Снаб» является Нога Владимир Гаврилович, друг и соратник Ковалёва, на счёт которого и были перечислены деньги, полученные от ООО «МакЛен» фирмой «Анис-Плюс». Владимир Гаврилович, склятенно заверил Проценко С.А., что его фирма, чувствует ответственность за происшедший казус и в ближайшее время вернёт эти несчастные шесть миллионов. Дайте толь-

ко срок, вот урожай зерновых соберём, и с радостью закроем Вам долг! Ведь мы – цвет бизнеса на Дону!

Через день, довольный и улыбающийся Мирослав Владимирович передаёт директору «МакЛен», трёхсторонний договор, в котором обязательство по возврату долга, берёт на себя ООО «Рост-Снаб». Все юридические тонкости соблюдены – синие печати, добрые глаза, надо только верить нам, долг ведь ерунда!

Небольшое, но необходимое пояснение, из показаний Ноги В.Г. следствию:

– ...договор мне принёс Ковалёв М.В., а он наивный, формально его подписал, якобы для увеличения оборотных средств. Затем, по просьбе того же Ковалёва М.В., как оказалось впоследствии, он так же является учредителем ООО «Рост-Снаб», Нога В.Г. перечисляет их, хотя следствие не обнаружило прохождения этих денежных средств, на счета ООО «Аванта», по рекомендации... Гаджи Магомедова.

На вопрос, кто такой Магомедов? Мирослав Владимирович, пряча глаза отвечает – видел его несколько раз, возле нефтеперерабатывающего завода в солнечном и гостеприимном Дагестане!

Теперь хронология событий. Чтобы было проще, уберём сложную аббревиатуру юриц и будем констатировать пофамильно.

В сентябре, Проценко С.А., перечисляет Ковалёву М.В. шесть миллионов.

Ковалёв, тут же перечисляет их Ноге В.Г. в фирме, которой Ковалёв М.В. является на 50% хозяином..?

Нога В.Г. перечисляет эти деньги, по просьбе своего соучредителя Ковалёва М.В., организации указанную Магомедовым Гаджи, хотя ещё раз повторюсь, прохождения этих денег нигде не обнаружено.

Отважный джигит Гаджи, на лоснящемся от тяжёлой поклажи, в шесть миллионов, скакуне, исчезая в прохладных и многочисленных ущельях законодательства, поёт прощальную песню «Давай, до свидания».

Fenito! Fenito Lj komedij!

Деньги исчезли, не в такой уж сложной схеме, но...

Пострадавший в этой мошеннической схеме Проценко С.А. обращается в ОРЧ ОБЭП ГУВД по Ростовской области, которое после изучения предоставленных документов, направляет материалы проверки в Главное Следственное Управление. Однако следователь ГСУ, целый подполковник Минаева И.В., в период с февраля по март включительно выносит постановление об отказе в возбуждении уголовного дела... аж три раза. Странно?

Как говорит известный рос-



сийский сатирик – « Дальше будет ещё интересней!»

Только после вмешательства прокуратуры области, дело сдвинулось с мёртвой точки.

Сдвинулось! Ни прошло и двух лет, как возбудили дело по статье 159 части 4 и направили в... Октябрьский РОВД. Почему именно в Октябрьский? С таким же успехом можно было отправить в Заветинский или Кашарские районы. Какими процессуальными нормами руководствовались славные работники Главного Следственного Управления и надзирающее государственное «око» прокуратура, не понятно, но факт есть факт. Ведь в Октябрьском районе ГСУ Ростова-на-Дону, ни каких действий не происходило, никто из фигурантов дела не прописан, ни одна из организаций не зарегистрирована, ну разве только проезжая по территории прославленного района, кто-то нарушил правила дорожного движения. Странно. И кое-кому из надзирающих органов, должно быть интересно?

Следователь Октябрьского РОВД, капитан юстиции Волошина И.В., ознакомившись с делом 31 июля уже 2008 года, оповещает Проценко С.А., растерявшегося в перипетиях следственных действий, а

точнее хладнокровного бездействия, что он наконец-то признан потерпевшим и... по достоверным сведениям, благополучно уходит на заслуженный отдых. На пенсию! А дело под №2007499352 приостанавливается и теряется под толстым слоем пыли в архиве. Ни кому не интересно, куда делись шесть миллионов?

Пока ГСУ «работало», Арбитражный суд Ростовской области 8.11.2007 года вынес решение – взыскать с ООО «Анис-Плюс» 6 250 000 рублей. Ведь, есть же правда на российской земле! Да вот незадача, за это время наш главный и «честный герой» Ковалёв Мирослав Владимирович успешно продаёт ООО «Анис-Плюс» госпоже Кутевой А.А., хотя в материалах дела присутствует только факсимильная копия акта приёма-передачи Ковалёвым М.В. печати и документов.

Странность ещё в том, что Ковалёв М.В. даже не пытался и не пытается найти «крутящегося» возле НПЗ Магомедова Гаджи и хотя бы попросить вернуть, деньги. Вдруг Магомедов устал тащить по жизни, чужие шесть миллионов и с радостью вернёт, легко доставший груз. Конечно наивно, но в истории человечества, были подобные прецеденты.

Пряча глаза, Мирослав отвечает: «Там же стреляют». Инте-

ресно, когда он отдавал чужие деньги, там что было тихо?

Но вместо этого, на встречах с представителями ООО «МакЛен» ведёт себя нагло, пугая своим связями в силовых и правоохранительных структурах. И видимо не безосновательно. Раз государственная машина, так долго буксует на сухой дороге к истине, и не может найти мошенников, в довольно-таки несложном деле. Просто кому-то надо добросовестно поработать на своём месте.

Но времена меняются! Наш президент В.В. Путин, недавно сказал о «...недопустимости втягивания спецслужб в коммерческие споры и оказывания давления на бизнес и следственные действия. Подобная профессиональная и нравственная деформация, должна пресекаться самым решительным, бескомпромиссным образом».

И ещё, такие элементарные, даже примитивные схемы, практиковались в незабвенных девяностых, двадцатого столетия, а сейчас на дворе, давно разменян второй десяток 21 века.

Хотелось бы узнать реакцию надзорных органов, и понаблюдать, в каком же месте появятся «уши» дружков Мирослава Ковалёва, которых он так умело использовал до сих пор.

Иван ЛАРИОНОВ

«Пик» ИНФОРМИРУЕТ

В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ РАССМАТРИВАЕТСЯ «СЫРОЙ» ЗАКОНОПРОЕКТ «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ОТДЕЛЬНЫЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ АКТЫ РФ ПО ВОПРОСАМ СОЦИАЛЬНОГО ПАТРОНАТА И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНОВ ОПЕКИ И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВА». В КАКОМ ИЗЛОЖЕНИИ ОН БУДЕТ ПРИНЯТ МЫ, ПРИ СЛУЧАЕ, РАСКАЖЕМ. НО И ВСЕ ВМЕСТЕ ВЗЯТЫЕ ДЕПУТАТЫ ГОС.ДУМЫ, НЕ В СОСТОЯНИИ ОСТАНОВИТЬ ПОСЯГАТЕЛЬСТВА НА ЖИЗНЬ И ЗДОРОВЬЕ ДЕТЕЙ. ПОКА ДЕПУТАТЫ ДУМАЮТ НАД НОВЫМИ ЗАКОНАМИ, РЕДАКЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ РЕКОМЕНДАЦИИ, КОТОРЫЕ МОГУТ ПОМОЧЬ РЕБЕНКУ ИЗБЕЖАТЬ НАСИЛИЯ. ПОДОБНОГО СВОДА ПРАВИЛ, МЫ, К СОЖАЛЕНИЮ, В ШКОЛАХ НЕ НАБЛЮДАЛИ.

Нужно четко знать «Правило четырех «НЕ»:

- Не разговаривай с незнакомцами и не впускай их в дом.
- Не заходи с ними в лифт и подъезд.
- Не садись в машину к незнакомцам.
- Не задерживайся на улице после школы, особенно с наступлением темноты.

Если незнакомец просит показать нужную улицу или донести сумку, проводить к магазину, ответь – НЕТ! Объясни, как найти улицу, но не поддавайся на уговоры проводить. Если незнакомец говорит, что он знакомый родителей, которого они к тебе прислали, надо сказать, что родители не предупреждали, и ни в коем случае куда не провозят!

В каких ситуациях всегда отвечать «НЕТ!»:

- Если тебе предлагают зайти в гости или подвезти до дома, пусть даже это соседи.
- Если за тобой в школу или детский сад пришел посторонний, а родители не предупредили об этом заранее.
- Если в отсутствие родителей пришел малознакомый человек, впускать его в квартиру или идти с ним куда-то.
- Если новый знакомый чем-то угощает.

Часто преступники пользуются доверчивостью детей. Предлагают подвезти до дома, посмотреть животное, поиграть в любимую игру.

Соглашаться на это нельзя. Объясните ребенку, что преступник не всегда имеет страшное лицо. Любой мальчик умеет на время становиться добрым и милым человеком. На все уговоры куда-то пойти, чтобы посмотреть что-то или поиграть, надо ответить «Нет!», даже если очень интересно. А придя домой обязательно расскажите взрослым об этом человеке.

Как быть, если взрослый настойчив? Если он говорит тебе: «Я думал, что ты уже большой, а тебе, оказывается, мама не разрешает!». Это очень опасно! От такого человека надо бежать, «сломя голову». И, придя домой, обязательно рассказать родителям.

Итак, вот что нужно знать ребенку, чтобы не стать жертвой:

- Если тебя спрашивают, как найти улицу, объясни, как дойти, но, ни в коем случае, не провозжай.
- Если тебя пытаются уговорить, отвечай, что тебе надо пойти домой и предупредить родителей, рассказать им, куда и с кем отправляешься.



• Если незнакомец предлагает тебе посмотреть что-то или помочь донести сумку, обещая заплатить, отвечай «Нет!»

• Если тебе предложили сниматься в кино или участвовать в конкурсе красоты, не соглашайся сразу, а спроси, когда и куда можно подойти вместе с родителями.

• Если рядом с тобой тормозит машина, как можно дальше отойди от неё и ни в коем случае не садись в неё.

• Если человек не отстаёт от тебя, подойди к любому дому и сделай вид, что это твой дом, помани рукой и позови родственников, которых, как будто, видишь в окне.

«Где преступники поджидают своих жертв?»

1. В лифте!

• Входи в лифт, только убедившись, что на площадке нет постороннего, который может за тобой зайти следом.

• Если в вызванном лифте уже находится незнакомого человек, не входи в кабину.

• Не входи с незнакомым человеком в лифт.

• Если незнакомец всё-таки зашёл в лифт, не стой к нему спиной и наблюдай за его действиями.

• Постоянно нажимай кнопку ближайшего этажа.

• Если двери лифта открылись, выскочи на площадку, позови жильцов дома на помощь.

• Оказавшись в безопасности, немедленно позвони в полицию, сообщи, что произошло, точный адрес, а также приметы и направление, куда ушёл нападавший.

А если вырваться не удалось, действуй по обстоятельствам:

• Если насильник зажимает тебе рот и снимает одежду, не угрожай, не плачь, сохраняй спокойствие, разговаривай с насильником.

• Если можешь – защищайся любыми способами, если представилась возможность бежать, не собирай вещи, убегай, как есть.

• Кричи «Пожар».

• Громко зови на помощь

• Используй доступные предметы, находящиеся под рукой или в кармане (ручку, камень и т.д.)

• Можно бросить насильнику в глаза песок, землю, мусор

2. В подъезде!

• Подходя к дому, убедись, что никто не идёт следом. Если кто-то идёт – не подходи к подъезду. Погуляй на улице 15–20 мин. и, если незнакомого мужчину продолжает идти следом, расскажи о нём любому повстречавшемуся взрослому.

• Если в доме есть домофон, перед входом в подъезд, вызови свою квартиру и попроси родителей встретить.

• Если незнакомого мужчину уже находится в подъезде,

сразу же выйди на улицу и дождись, когда в подъезд войдет кто-то из знакомых взрослых.

• Не выходи на лестницу в позднее время. Мусор лучше выносить утром.

• При внезапном нападении оцени ситуацию и по возможности убегай или защищайся любым способом.

• Позвони по сотовому телефону домой, чтобы тебя встретили.

3. В чужой машине!

Машина – это не только средство передвижения, она может стать орудием преступника. Надо чётко знать, что садиться в чужую машину нельзя, даже если за рулём или в салоне сидит женщина. Чтобы не стать жертвой, оказавшись в чужом автомобиле, надо выполнять «Правила поведения в автомобиле»:

• Если добираться на попутной машине, попроси сопровождающих записать номер машины, марку, фамилию водителя и сообщи об этом родителям.

• Если водитель начал проявлять сексуальный интерес, попроси остановиться. Если это требование не выполнено и машина не остановлена, то открой дверь или постарайся разбить окно, то есть сделай всё, чтобы привлечь внимание других водителей. Если перекресток патрулируется, постарайся обратить внимание сотрудника полиции.

• Не соглашайся на предложение водителя взять попутчиков, а если он настаивает, попроси проехать чуть дальше и выйди из машины.

• Не садись в машину, если в ней сидят пассажиры.

• Идя вдоль дороги, выбирай маршрут так, чтобы идти навстречу транспорту.

4. На улице!

На улице, даже днём, детей подстерегает много опасностей. Итак, если к тебе пристаёт незнакомец:

• Не жди, когда тебя схватят.

• Если можешь, брось что-нибудь в лицо нападающему (например, портфель, мешок с обувью или просто горсть мелочи), чтобы, на некоторое время, привести его в замешательство и отвлечь.

• Убегай туда, где много людей.

• Если тебе зажимают рот рукой, укуси за руку.

• Используй любые подручные средства: ручку, расчёску или ключи (вонзи в лицо, в ногу или руку нападающего); любой аэрозоль (направь струю в глаза); каблук (сильно топни каблук по ноге нападающего).

• Дерись изо всех сил, не размахивай беспорядочно руками. Надо причинить нападающему максимальную боль и вред.

• Как только хватка ослабнет – убегай.

ЛОХОТРОН

ОДНАЖДЫ, ПРОСМАТРИВАЯ ОДНУ, НЕКОГДА ВСЕСОЮЗНУЮ (И ВЕСЬМА ПОПУЛЯРНУЮ) МОЛОДЁЖНУЮ ГАЗЕТУ, МОЙ КОЛЛЕГА НАТКНУЛСЯ НА КРАСОЧНОЕ РЕКЛАМНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ.

Не обратить на него внимание было трудно, ибо занимало оно половину газетной полосы. Да и примелькалось уже. Выходит-то регулярно. И не в одной «Комсомолке», но и в «АиФ». Возможно, и в других изданиях.

Будучи человеком неравнодушным, журналист решил изучить «явление» подробнее и написал «всемирно известной Марии Дюваль», по указанному в объявлении адресу. Точнее, на абонентский ящик. Ну, посудите сами, кто же не хочет, чтобы счастье бурным потоком залило обыденное существование?!

Ответ не заставил себя ждать. Через несколько дней, на потенциального счастливицу, обрушился бурный поток писем. В них, написанных от имени «потомственного белого мага и медиума» (От первого лица. По-русски, кстати. С имитацией рукописных строк! А мадам-то – француженка...), раздаются щедрые обещания «денег, наследства, огромного выигрыша, нового дома, знакомств, удачи». Всего, без чего, по мнению обещающих, жизнь – ну совсем, не жизнь. И нужно-то всего ничего – отправить энную сумму на указанный счет... Причем, сделать это нужно незамедлительно, иначе птичка счастья упорхнёт безвозвратно! «Это Ваш последний шанс», не упустите!

В течении двух недель, коллеге, пришел целый ворох писем. Сумма, способная «спасти отца русской демократии» (прости-те, французской), всякий раз менялась. Менялись и правила получения «полного и всеобъемлющего счастья». Так, одно из писем необходимо было «вскрыть сегодня вечером, не ранее 21.00». Вероятно, чтобы не нарушилась «медиумическая конфигурация»!

Казалось бы, все понятно. Выбросил и забыл. Однако... При ближайшем рассмотрении, все оказалось не так просто. Есть еще пресловутый «мелкий шрифт». Отправляя письмо «Марии Дюваль», даже отказываясь что-либо платить, человек подписывает набранное сбоку, м-е-е-е-леньким шрифтом, согласие на использование своих личных выходных данных, практически без ограничений! Из этих личных данных, одуроченных, таким образом людей, уже формируются базы этих самых данных. А уж потом, эта информация становится товаром, который стоит денег. И немалых. По этим базам данных может производиться рассылка всевозможных «беспроигрышных» лотерей, рекламы такси, быстрых и «выгодных» займов, распродаж всякого никчемного барахла и т. д. и т. п. А может и чего похуже. Типа СМС-сообщений, пришедших жителям г. Батайск, о «прорыве» цимлянской плотины, когда у некоторых, срочно покинувших своё жильё людей, ограбили дома.

И, самое главное, все закононо! Подпись-то есть...

Поэтому, уважаемые Читатели, будьте осторожны. Бесплатный сыр бывает только в мышеловке.

Алексей Кондратьевич Макаров (А.К.М.)

Информацией с «Пик» делится пресс-служба

УВД МВД по РОСТОВУ

Ростовские полицейские задержали мужчин, пытавшихся ограбить школу-интернат.

Сотрудники ОП №6 (Первомайский район) Ростова-на-Дону задержали троих мужчин проникших в школу-интернат на улице Щербакова и пытавшихся украсть строительные материалы на сумму 11 тыс. руб.

В полицию позвонила бдительная ростовчанка. При появлении полиции, мужчины бросили украденное и попытались скрыться. Злоумышленники жители Ростова. Один ранее судим за совершения подобного преступления.

Подозреваемые признали вину и написали явки с повинной. Возбуждено уголовное дело.

За три дня ростовские полицейские задержали 24 человека находящихся в розыске

Стражи правопорядка донской столицы провели профилактическое мероприятие «Розыск». Был задействован весь личный состав ростовской полиции.

Среди задержанных, есть как без вести пропавшие граждане, так и лица находящиеся в федеральном розыске.

Сотрудники ОП № 2 (Железнодорожного района) Ростова-на-Дону задержали женщину, которая около месяца была в федеральном розыске за нанесение побоев подруге. Женщина скрывалась в доме своего родственника.

А ещё, был задержан подросток, который систематически сбегал из дома и промышлял мелкими кражами из супермаркетов. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Ростовские полицейские задержали грабителя

В ОП № 2 (Железнодорожный район) Ростова-на-Дону обратилась потерпевшая. Она сообщила, что неизвестный сорвал у неё сумку. Ранее, с подобными заявлениями, обращались еще три ростовчанки. Потерпевшие описывали внешность грабителя одинаково.

Молодой человек выходил «на дело» рано утром. Он, в неосвещенных переулках, женщин подкарауливал спешащих на работу, срывал сумки и убегал. Он был задержан в одном из ночных клубов Советского района. Это 20-летний житель Ростова. Предварительно, на его счету четыре аналогичных преступления. Он арестован. Возбуждено уголовное дело по ст. «грабеж».

Информацией с «Пик»
делятся пресс-службы



ПРОКУРАТУРА РО

Осужден бывший сотрудник колонии – Алексей Трофимцев, 1974 г.р., обвиняемый в попытке дачи взятки помощнику прокурора за досрочное освобождение заключенного.

Трофимцев – зам. начальника колонии ИК-9 ГУФСИН, попытался дать 40 тыс. руб., помощнику прокурора по надзору за исправительными учреждениями, за содействие в досрочном освобождении осужденного.

Трофимцев осужден к 2,6 г. лишения свободы в ИК общего режима, со штрафом – 1,2 млн. руб. Осужденный лишен права занимать должности в органах системы исполнения наказаний на 2 года.

В РО судят участниц преступного сообщества, вовлекавших женщин в занятие проституцией в Республике Мальта.

Ростовским областным судом, с участием присяжных заседателей, рассмотрено уголовное дело по обвинению Бойко Натальи, 1960 г. р., Пидалиной Евгении, 1979 г. р., Прядко Елены, 1977 г. р., Галиевой Инны, 1987 г. р. и Луценко Оксаны, 1980 г. р.

Обвиняемые являлись участниками преступного сообщества, организованного Бойко Н.Б. и жителями Республики Мальта. С 2003 по 2008 г.г., на территории РО занимались вовлечением женщин в занятие проституцией. 15 потерпевших, обманом, были вывезены на Мальту, где их принуждали оказывать платные услуги интимного характера.

Галиева И.В. и Луценко О.Б., вербовали молодых женщин для занятия проституцией.

Бойко Н.Б., Пидалина Е.Е., Прядко Е.В., Галиева И.В. и Луценко О.Б. осуждены. Им назначено от 3,6 до 13 лет лишения свободы.

Прокуратурой г. Каменска-Шахтинского взято на контроль расследование уголовного дела по факту приготовления к переброске героина в исправительную колонию с помощью арбалета.

Сотрудниками Каменского УФСКН по РО при осмотре местности, в непосредственной близости к ИК – 12, обнаружен и изъят арбалет со стрелами. К одной стреле, скотчем были прикреплены зажигалка-фонарик и бумажный пакет с героином весом 7,94 гр., приготовленного для переброски в колонию.

Подозреваемый задержан.

Ход расследования взят на контроль прокуратурой города.

В г. Гуково Ратникова Н., уклоняющаяся от уплаты алиментов на содержание своего несовершеннолетнего сына, приговорена к лишению свободы

Ратникова по решению суда обязана платить деньги на содержание сына. В нарушение Семейного кодекса РФ, без уважительных причин, с начала августа 2012 г. по конец января текущего, не платила алиментов несмотря на предупреждения об уголовной ответственности. Сумма задолженности – более 148 тыс. руб.

Судья посчитал вину подсудимой доказанной. Суд учел наличие непогашенных судимостей. Ратникова лишена свободы на 7 мес. в колонии-поселении.

В г. Шахты осужден бывший начальник территориального отдела Администрации Вячеслава Тарасова за коррупционное преступление.

Суд установил, что Тарасов получил от взяткодателя 2000 руб. за непривлечение его к административной ответственности за уличную торговлю соснами, без оформления документов.

Тарасову присужден штраф в сороккратном размере от суммы взятки – 80 000 руб., с лишением права занимать руководящие должности в государственных и муниципальных учреждениях, сроком на 3 года.

В Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении директора МУП Константиновского городского поселения «Гарант».

Прокуратурой выявлена растрата денежных средств с использованием своего служебного положения директором МУП Константиновского городского поселения «Гарант».

Учредителем предприятия – Администрация Константиновского городского поселения. Имущество МУП «Гарант» находится в муниципальной собственности. Директор «Гаранта» растратил средства предприятия, более 125 тыс. руб., на: на закупку подарков, продуктов и алкоголя для проведения праздника «8 Марта», на оплату кафе «Калибри», на празднование «Дня энергетика», «Нового года», «Дня защитника Отечества», для проведения «Субботника» и т.д.

Возбуждено уголовное дело, ход расследования взят на контроль прокуратурой.

ДПС ПО-ОСЕТИНСКИ

РОСТОВЧАНИН, АНТОНАС МОУКУС, ЕХАЛ, НА СВОЕЙ МАШИНЕ, ИЗ КАБАРДЫ. ВЪЕХАВ НА ТЕРРИТОРИЮ РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСКИЯ – АЛАНИЯ, БЫЛ ОСТАНОВЛЕН ОСЕТИНСКИМИ СТРАЖАМИ ПОРЯДКА ИЗ ДПС.

Один из лейтенантов приказал Антонасу выйти из машины и ... пройти в помещение поста ДПС. Страж порядка (как, кстати, и его коллеги на этом посту), как-то «позабыл», что в РФ (в состав которой, если мне не изменяет память, входит и РСО-Алания) существует Закон. А этот Закон обязывает любого полицейского, обращаясь к гражданам, обязательно называть свою должность и фамилию. Но это ещё только начало. В помещении поста Антонасу предложили подуть в трубочку алкотестера. Ну, это все равно, что дать грязную ложку за столом. Естественно, Антонас потребовал заменить мундштук. «Покладистые» полицейские-анонимы из северо-осетинской ДПС, принесли ему целлофановый пакетик (естественно, не запечатанный), в котором валялись целых три мундштука. Предложили выбрать любой ... Прибор, в который надо дыхнул водитель, показал 0,1 промиле! Тут же началось стряпание протокола! Антонас потребовал доставить его в мед. учреждение для освидетельствования! На это ему, с особой полицейской «вежливостью», заявили, мол подписывай, а не то ...

Гораздо хуже будет!... А теперь внимание, Читатель! Дальше у Антонаса изъяли права, а вместо них выписали временное разрешение. А в этом, с позволения сказать, документе, в качестве подписи, фигурирует, такая каракулька. Разумеется, ни фамилии, ни звания должностного лица. Есть только указание на некий 3-й батальон, 4-й взвод. С этой бумажкой, от Аптониса потребовали «покинуть» пост. Разумеется, Аптонис (человек вообще не пьющий), рванул прямо во Владикавказ. В республиканском наркологическом диспансере прошел мед. освидетельствование. Заключение однозначно – трезв! И ни малейших полицейских проценто-промилей. А в республиканской автоинспекции, Антонасу, очередной полицейский аноним, простенько, эдак, объяснил. Дескать, состряпанный анонимными лейтенантами «материал», будет отправлен в Ростов! Это типа, не переживай, таои земляки, ростовские полицейские, наше

дело доведут до конца. Уж, если мы признали тебя пьяным за рулём, то ты хоть !тресни! ... А нам «палочка» в отчёте. Для МВД РСО-Алания. В любом случае очевидный профит! А теперь, уважаемые Читатели, еаши рекомендации. Особенно для тех, кто часто ездит на автомобиле.

– Внимательно изучите Закон РФ «О полиции». Смело «тыкайте носом» в нерадивых полицейских в нарушении Закона.

– Не верьте никаким обещаниям полицейский, данным «на словах».

И ещё: Естественно, возникают вопросы к Министру внутренних дел РСО-Алания, генералу полиции, А.Ф. Ахметханову.

Уважаемый, Артур Фарвазович.

Редакция «Пик» (на основании ст. 39 ФЗ РФ «О СМИ») просит Вас прокомментировать описанные выше события. Вопросы, сами понимаете, накопились. О «строгом и неукоснительном» соблюдении Закона Вашими подчинёнными. Особенно из этого, 4-го взвода третьего батальона.

Редакция ждёт Ваших комментариев, которые, непременно, будут опубликованы.

Рафаил КУРЯТНИКОВ

О ЗАКОНЕ

«ДИМЫ ЯКОВЛЕВА»

ВРЯД ЛИ ИСТЕРИКА ЛИБЕРАЛОВ ПО ПОВОДУ ЗАКОНА «ДИМЫ ЯКОВЛЕВА» ВЫЗВАНА ЗАБОТОЙ О ДЕТЯХ. СУТЬ В ДРУГОМ. ВПЕРВЫЕ, ЗА ПОСЛЕДНИЕ 20 ЛЕТ, РОССИЯ ВВЕЛА САНКЦИИ ПРОТИВ США! ЭТО ОСНОВНАЯ ПРИЧИНА НЕДОВОЛЬСТВА И ВОЯ. ЭТОТ ПОСТУПОК РОССИИ, С ТОЧКИ ЗРЕНИЯ США, – ВЫХОД ИЗ-ПОД КОНТРОЛЯ, В ВЫЗЫВАЮЩЕЙ МАНЕРЕ. ЭТО ТЕПЕРЬ ВСЕ МОГУТ ВВОДИТЬ КАКИЕ-ТО САНКЦИИ ПРОТИВ АМЕРИКИ? ВОТ ПОЧЕМУ ПОЯВИЛАСЬ АМЕРИКАНСКАЯ «ОЗАБОЧЕННОСТЬ».



И почему взвела российская «пятая колонна». Полное наименование закона – «О мерах воздействия на лиц, причастных к нарушениям основополагающих прав и свобод человека, прав и свобод граждан РФ». Стоит остановиться на ст. 1, п.2 : арест на территории РФ финансовых и иных активов граждан США, которым запрещен въезд в РФ, и запрет на любые сделки с собственностью и инвестициями этих граждан. Кто из патриотов будет выступать против этой статьи? Это, по сути, запрет на въезд для «сборщиков дани» и чиновников. Пока не для всех, для части. Но такого, еще не было ни разу! Кто из «пятой колонны» выступит против, не рискуя быть избалованным?

Ст. 3 этого Закона «увольняет» из всех грантодержателей некоммерческих организаций граждан США. И беснование тут понятно. Т.е. некто, не сможет возглавлять свой «правозащитный» центр. Или надо отказаться от американского гражданства. Что для «либерастов» невозможно. Либо прекращать получать деньги из США, что тоже не реально для «борцов за справедливость». Но есть варианты. Например, получить денежки через Европу, что сложнее. Можно ведь и европейских «товарищей» внести в Закон

Димы Яковлева. А тут экономических интересов «пруд пруди». Значит, либо конфликт, и вы у нас заработаете. Или зарабатываете, но прекращаете антироссийскую политику.

Ст. 4, о запрете усыновления российских детей американцами, и выбрали либералы для атаки. Потому, что по остальным статьям эмоций не накачаешь. Наши детей желательно усыновлять в России. Либералы говорят, что якобы не усыновляют. Ложь. Сейчас гражданам РФ сложнее усыновить детей России, т.к. создана система, поощряющая вывоз детей за рубеж. Случай с самим Димой Яковлевым тому пример. Бабушка хотела его взять к себе – не дали, придравшись «к условиям жизни» и формальностям. Вторая бабушка якобы отказалась от внука. Но она утверждает, что документы подделали. Этот Закон -- первый шаг. Нужно менять систему усыновления, делать ее более простой для граждан РФ и максимально сложной для граждан других стран. Дети, которые не могут найти семью внутри нашей страны, могут быть усыновлены за границу. Мы уверены, при упрощении системы все сироты найдут свою семью в России. С беспризорностью после гражданской справились. Проблемы сирот после Великой Отечественной решили. А сейчас не справимся?

Россия сделала серьезный шаг к суверенитету. И этот шаг высветил сущность некоторых наших политиков. До внесения в Госдуму, депутат Е. Федоров дал подготовленный документ на рецензию в Министерство образования. После этого его пригласили в посольство США, «на ковер». В то же время министр образования РФ Д. Ливанов выступил решительно против Закона Димы Яковлева. Против голосовали: А.А. Агеев, А.Л. Бурков, И.Д. Грачев, Д.Г. Гудков, О.Г. Дмитриева, С.А. Доронин, В.М. Зубов, К.К. Ильковский, А.Д. Крутов, А.В. Ломакин-Румянцев, В.П. Машкарин, О.Л. Михеев, А.П. Петров, Н.Р. Петухова, И.В. Пономарев, Д.В. Ушаков. Все они эсеры. Б.Л. Резник из ЕР. Воздержался Д.Ю. Носов (ЛДПР).

Владимир МАТВИЕНКО

РАССЛЕДОВАНИЕ «ПИК» И СНОВА О ПРОКУРАТУРЕ

«ПИК» УЖЕ НЕ ПЕРВЫЙ МЕСЯЦ ОТСЛЕЖИВАЕТ ХОД РАССЛЕДОВАНИЯ ПО НЕКОМУ УГОЛОВНОМУ ДЕЛУ. ВОЗБУДИЛИ ЕГО ПО ФАКТУ ГИБЕЛИ ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИКА, КОТОРОГО, С ДВУМЯ КОЛЛЕГАМИ, КОНТОРА ПОД НАЗВАНИЕМ ООО «ДОНРЕСУРС», НАПРАВИЛА НА РОСТОВСКУЮ АЭС. МОНТАЖНИКИ ВКРУЧИВАЛИ ТАМ ЛАМПОЧКИ (НА ВСЕЙ РОАЭС ЭТО, ВИДИМО, СДЕЛАТЬ БЫЛО НЕКОМУ. СПЕЦИАЛИСТОВ, ВИДАТЬ, НЕ ХВАТАЕТ). ОДИН ИЗ МОНТАЖНИКОВ, ВИДИМО, ПОЗАБЫЛ ПРОВЕРИТЬ НАЛИЧИЕ НАПРЯЖЕНИЯ В СЕТИ. УДАР ТОКА БЫЛ СМЕРТЕЛЬНЫМ.

Уголовное дело по факту гибели рабочего, обернулось обвинением в уголовном преступлении в отношении другого эл/монтажника – Петра Гуляченко. Основанием послужили откровенные фантазии следователя. А ещё, составленные задним числом «документы», которые свидетельствуют о том, что Петрякобы (и вроде бы) ну, абсолютно, единолично является виновным в смерти коллеги. Это он был ответственным за технику безопасности! Один! Он. А не многочисленные его работодатели. В том числе и те, кто просто обязан был обеспечить безопасность на объекте! Он! А вовсе не начальник того участка АЭС, куда монтажников послали лампочки вкручивать. Он! Петр Гуляченко! Тот самый, который о своем «назначении бригадиром», узнал только, когда ему предъявили обвинение! Он! Считается виноватым. При том, что в основу обвинения положены документы, составленные задним числом. С подписями откровенно подделанными. И эти фальшивки, волгодонский следователь Попов Р.Г., кладёт в основу обвинения. Зато, как то не «приобщился» к делу простенький такой документ, как «наряд-допуск». Документ определяющий место и время работ. Условия безопасности. Состав бригады и лица ответственного за безопасность. А отвечает за все это «рабо-

тодатель»! Но это по Закону. А вот у следователя Попова, свое, местное, так сказать «видение» Закона. А по этому следовательскому «видению», ответственность за выполнение норм безопасности несёт не Заказчик работ (как прописано в Законе), а эл/монтажник Гуляченко!

Сам следователь не раз говорил Петру – мол, чего ты упираться?...Ну, подумаешь, получишь пару лет условно... Это типа, все довольны будут. Следователю «палка» в отчёте. Мол, расследовал! Осудили! Не зря жалование получаем... Интересно, правда? И даже приговор суда следователь заранее знает! Мол, ничего страшного... Условно ... И никак не приходит, в следовательскую головёнку, такая простая мыслишка: «А не может ли быть трагедией эта судимость для пожилого человека?» Работяги с безупречной репутацией. А его детям? Только потому, что следователю «неудобно» ссориться с администрацией АЭС? Или с конторой «Донресурс»? Чтобы, упаси Боже, разгильдяев-начальников не беспокоить?

Обвиняемый в гибели товарища Петра Гуляченко, ну никак не согласен с кумовскими фокусами следователя Попова. Ну, а пожаловаться на эти фокусы куда? Ну, конечно же, в прокуратуру! Он и пожаловался. Прокурору, который в ростовской области надзирает за законностью на режим-

ных объектах. Ответ на жалобы пришел вполне предсказуемый – ни-ни! Никаких нарушений Закона! Всё чин-чинарем. Сиди, монтажник, ровно. Назначили тебя виноватым за бардак в «Донресурсе» и АЭС, вот и будь виноватым!

Этого прокурора, что за режимными объектами надзирает, фамилия Волошин. С.Н. Этот прокурор, который просто «не заметил» в уголовном деле таких мелочей, как:

- отсутствие приказа в «Донресурсе» на право производства работ под напряжением (который должен быть по Закону);

- отсутствие приказа о назначении П. Гуляченко бригадиром;

- отсутствие, хоть какого-либо, свидетельства о допуске Петра Гуляченко к работе с установками под напряжением;

И это только малая толика того, что «не заметил» прокурор Волошин. Надзирающий. Вот интересно, г. Волошин тоже не желает ссориться с руководством АЭС? Тем самым, которое не приняло мер по организации безопасности работ? И ради этой прокурорско-начальственной «толерантности» Волошин тоже готов «повесить» вину разгильдяев АЭС и «Донресурса» на работягу? И для этого, с потрясающей легкостью, встаёт в ряды ... ну, сами понимаете какие. Кстати, на свои многочисленные жалобы, Пётр не получил вразумительных ответов ни из прокуратуры РО, ни из прокуратуры ЮФО.

Ну, а пока следователь Попов угрожает Петру «изменением меры пресечения», т.е. тюрьмой! Вместо подписки о невыезде. Логика Попова предельно проста. Уж он-то уверен, что любую фальшивку, в суде, пламенной речью поддержит гособвинитель... И ведь поддержит...

Информацией с «Пик» делятся пресс-службы

НАРКОКОНТРОЛЯ РО



25-летний гуковчанин прятал героин в угле.

При обыске дома 25-летнего жителя г. Гуково правоохранители обнаружили, в угольном сарае, героин, весом около 150 гр.

Мужчина ранее судим за кражу. Он систематически употребляет: героин и дезоморфин. Проживает с родителями. Никогда не работал.

Обвиняемый задержан. Возбуждено уголовное дело.

Шахтинскими наркополицейскими задержан торговец марихуаной.

Мужчину задержали после проверочных закупок. При обыске изъято более 2 кг марихуаны. А ещё обнаружены части конопля весом около 2200 гр. Наркотик хранился в летней кухне в двух пакетах, банках, коробках. Наркотики мужчина хранил в доме своей сожительницы.

Обвиняемый работает оператором на заводе. Наркозависим. В момент задержания был в состоянии наркоопьянения.

Он задержан. Возбуждено уголовное дело.

В Ростове-на-Дону задержан 54-летний водитель маршрутного такси за незаконное хранение наркотиков.

При обыске в его квартире обнаружено 11 свертков с героином. Общий вес изъятого наркотика — 113 гр. При задержании он оказал сопротивление.

Ранее он неоднократно судим за аналогичные преступления.

Проверяется его причастность к сбыту наркотиков. Мужчина может быть членом организованной преступной группы.

Возбуждено уголовное дело.

51-летняя ростовчанка осуждена на 8 лет за продажу наркотиков заключенным.

Женщину задержали при попытке предать наркотики заключенным в исправительную колонию г. Ростова-на-Дону. У нее изъято несколько граммов героина и сильнодействующего вещества трамадол.

Она наркотики не употребляет. Работает реализатором в частной фирме. Имеет среднее техническое образование, замужем.

Суд назначил – лишение свободы на 8,2 лет в ИК общего режима.

Бывший сотрудник правоохранительных органов организовал преступную группу, распространявшую марихуану в Ростове-на-Дону.

Для распространения наркоты он привлек 6 человек. Один из участников приобретал крупные партии марихуаны, фасовал и упаковывал их. Потом передавал организатору либо его подельнику. Полученную марихуану перевозили в Ростов на автомобиле. Затем разовые дозы передавали старшим групп сбытчиков, которые сбывали наркотик сами и через рядовых сбытчиков.

В качестве оплаты, наркоторговцы оставляли себе часть денег или «зелья». Основные суммы передавались организатору.

Зафиксировано 9 преступных эпизодов, из оборота изъято св. 7 кг марихуаны. Дело рассматривает суд.

Направлено в суд уголовное дело в отношении этнической преступной группы, возглавляемой 58-летней жительницей г. Морозовск.

В 2010 г., жительница Морозовска сформировала преступную группу. В ней строго распределялись функции между участниками: лидер – финансист-кассир – реализаторы. Группа поставляла и распространяла героин в Тацинском, Морозовском и Обливском районах РО. Наркотики поступали из центральных регионов России. Героин продавали оптом — до 200 гр. и разовыми дозами по цене около 1 200 руб. за 1 гр. Наркотики передавались при встречах или путём закладок через тайник. Деньги передавались сразу или перечислялись на банковские счета.

Финансовые операции с наркодоходами вела 48-летняя жительница ст. Обливская. Официально – владелица ИП. Деньги шли на закупку очередных партий «зелья», погашение банковских кредитов и вкладывались в легальный бизнес.

Установленная сумма дохода от реализации наркотиков – св. 200 тыс. руб.

Уголовное дело в отношении лидера и 5 активных членов группы направлено в суд. Им инкриминируется 8 наркопреступлений. Из оборота изъято 650 гр. героина.

В Ростовской области задержан 24-летний мужчина с «молоком».

Донские наркополицейские провели обыск в одном из домов Зернограда, принадлежащему 24-летнему мужчине. В хоз. пристройке правоохранители обнаружили 1,5-литровую бутылку с гашишным маслом. Мужчина признался в изготовлении наркотика для личного потребления. При задержании обвиняемый находился под «кайфом». Возбуждено уголовное дело.



А ПРОКУРОРЫ КТО?..

ПРОКУРОР АКСАЙСКОГО РАЙОНА РО Г. ЗАГОРУЙКО НЕ ПЕРВЫЙ РАЗ СТАНОВИТСЯ ОБЪЕКТом ПРИСТАЛЬНОГО ВНИМАНИЯ НАШИХ КОЛЛЕГ-ЖУРНАЛИСТОВ. НЕМНОГИМ ЧИНОВНИКАМ УДЕЛЯЕТСЯ СТОЛЬКО ВНИМАНИЯ, КАК Г. ЗАГОРУЙКО.

На сайте открытых писем граждан Open-Letter.ru размещено письмо Президенту РФ, на действия г. Загоруйко, от Гладких С. П., датированное 19.09.2012 г. «18 месяцев прокуратура Аксайского района РО своим бездействием способствовала полиции в сокрытии преступлений группы мошенников, ворующих садовые участки...». Далее автор письма обвиняет г. Загоруйко в преступном сговоре с мошенниками.

А вот эпизод из официальной хроники: «Прокуратура РО утвердила обвинение по уголовному делу на депутата законодательного органа Цимлянского района РО, руководителя ОАО «Цимлянский рыбокомбинат» А. Туркина. В 2006 г. Туркин составил, от имени 4 жителей г. Цимлянска, заявление на имя Президента РФ, где указал заведомо ложные сведения о совершении прокурором Цимлянского района Д. Загоруйко (и других) особо тяжких преступлений, в т.ч. получении крупных взяток. Также якобы Туркин незаконно хранил дома патроны к пистолету Макарова». Правда, нам рассказали эту историю немного иначе (боевые патроны, при обыске, нашли без пистолета).

А ещё был любопытный случай, когда осенью 2010 г. директор ООО «Торгово-Транспортная компания» обвинил г. Каргина В. Г. и Чернышева А.В. в подделке документов и присвоении выручки. Сумма ущерба превысила 60 млн. руб.(!). Уголовное дело якобы не возбуждено и «отказной» заявителю не выдали. В Аксайской прокуратуре материал «не смогли найти»(!). Самое страшное, в этой истории, — подчеркивают блоггеры, — поведение прокуратуры Аксайского района, ответ заявителю, что нет нарушений, подписал лично прокурор Загоруйко Д.А.. Через пару лет, в результате «отсутствия» нарушений, ООО «ТТК» стало банкротом. А в конкурсной массе должника фигурируют активы именно на те самые 60 млн. рублей. Занимательно, правда?

В одной из рейтинговых публикаций блоггеров «Живого журнала» описывается скандал с судебными приставами в Аксае. «После того, как Загоруйко Д. А. вернулся в Аксайский район прокурором, соблюдение законности в районе ухудшается. Надзорная инстанция, т.е. прокуратура, которая обязана следить за соблюдением законов (в т.ч. в силовых ведомствах) докатилась до того, что вызывает граждан-заявителей

совместно с должностным лицом, на которое этот гражданин пожаловался (написал заявление) и требует написать другое заявление — о нерассмотрении ранее поданного...». Сильно?

В бытность г. Загоруйко прокурором Цимлянского района, там произошла такая история: «29-летний мошенник, с несколькими судимостями, убедил правоохранителей, что он — работник Генпрокуратуры, приехал из Москвы «проверить» ГИБДД. Ему выделили милиционерскую машину и платили взятки за грядущее повышение по службе. Д. Загоруйко, прокурор Цимлянского района: «Меня поразила доверчивость милиционеров. Никто не проверил его служебное удостоверение. Главное условие преступления — доверчивость». Жулик обещал ещё и отмену прокурорских проверок, квартиры вне очереди. Взятки начались с 15 тыс. руб. В материалах дела 30 эпизодов. Облапошив милиционеров на десятки тыс. руб., мошенник исчез. Задержали случайно — на одном из постов ГИБДД афериста узнали его жертвы». Только неизвестно, возбудил ли Загоруйко уголовные дела на «ментов», что взятки давали? Или...?

Но самым скандальным эпизодом деятельности нынешнего аксайского прокурора было «раскрытие» зверских убийств «серийного маньяка» Ивана Трушина. Об этом рассказывала Елена Милашкина в «Новой газете» в выпусках за 2004 — 2007 г.г. Она описывала, как следователь Загоруйко не допускал родственников к опознанию трупа пропавшей Юлии Иошпе. Как матери и брату просто показали фотографии, на которых была явно не Юлия. Как убитым горем родственникам Юли, следователь прокуратуры Загоруйко отписывался: то у них нет прав на опознание, т.к. они не признаны потерпевшими, то якобы не хочет травмировать их родственные чувства. Пройдя ещё несколько «кругов ада», мать добилась-таки опознания. Останки были не её дочери. Но Загоруйко это не убедило. Кстати, адвоката на следственные действия не допускали. Попутно, Трушин написал аж ... 8 явок с повинной, в т.ч. в убийстве ещё двух женщин и девочки. А ещё Загоруйко пытался «повесить» Трушину убийство некоего дедушки. А когда останки эксгумировали, оказалось, что дедушка умер от цирроза печени. Убийцу другой женщины нашли. В результате работы адвокатов до суда дошли 2 убийства — Татьяны



СПРАВКА:

Загоруйко Д.А. родился в 1976 г. В 1997 г. окончил юридический факультет РГУ. В 1998 г начал трудовую деятельность следователем Миллеровской межрайонной прокуратуры. Затем работал помощником прокурора и следователем прокуратуры Аксайского района РО, старшим следователем следственного управления прокуратуры Ростовской области, следователем по особо важным делам прокуратуры г. Грозного, заместителем прокурора Урус-Мартановского района Чечни, зам. прокурора г. Волгодонска. С лета.2005 г. Загоруйко назначен прокурором Цимлянского района РО. Воспитывает сына и дочь. Согласно налоговой декларации за 2009 г. имел годовой доход 613 670 руб. Имел в собственности две квартиры 58,6 и 44,2 кв.м., автомобиль «Нисан — Экстрейл». У жены автомобиль «Фольксваген — Тигуан» и квартира 58,4 кв.м. Годовой доход 75 530 руб.

Скорняковой и Юлии Иошпе. Остальные «дела» развалились.

Судья, принявший дело, вскоре взял самоотвод, когда родственники «погибших» и «опознанных» женщин заявили суду, что Юлия Иошпе ростом была 180 см и носила 40 размер обуви, а на предъявленном фото женщина с 36 размером. У второго трупа нога после смерти тоже уменьшилась ...до 35 размера.

Кстати, адвокат Трушина, человек по фамилии Куюмджи, был, в свое время, гособвинителем по делу Чикатило. Он отказался от обвинения по одному из спорных эпизодов дела. Верховный суд признал его правоту.

Потом судила Трушина «знаменитая» судья Петухова. Бывший работник прокуратуры. Подсудимый, на процессе, подробно описал, как происходила фальсификация следственных действий с его участием. Указал фамилии следственных работников, которые над ним издевались. «Детектор лжи» показал искренность его ответов. Трушин рассказывал о пытках, которым его подвергли полевым телефоном, когда к наручникам присоединяют электроды и крутят катушку. Интересно, откуда взялся тот полевой телефон?

Как утверждает журналист, когда нынешний аксайский прокурор излагал фабулу дела, то некоторых слушателей разбирал смех. Неспроста. Загоруйко убеждал суд, что женщины были пьяны, но эксперты алкоголя в крови не нашли. Иван, якобы расчленил свои жертвы в коммунальной квартире, но соседи не заметили следов расчленения, а следствие не нашло следов крови. За-

горуйко утверждал, что 10 литров крови было уничтожено соляной кислотой, но и следов кислоты эксперты не нашли. Понятые, присутствующие на месте подъема трупа из воды рассказали, что к месту их привел не Трушин, а г. Загоруйко. По логике следователя, Трушин утопил голову и руки Иошпе в Дону, который течет в «2х шагах» от его дома, а туловище и ноги повез общественным транспортом, с двумя пересадками, протащил 1,5 км, мимо поста ГАИ и сбросил в гребной канал. А ещё мед. карты обеих девушек не соответствовали посмертным экспертизам. Тело, выдаваемое за Иошпе, принадлежало рожавшей женщине старше 25 лет. Юле было 20, и она не рожала. На было найдено ни родинок, которые были на теле Иошпе, ни шрамов, которые остались у Скорняковой от операции.

А единственный свидетель по делу Скорняковой (2-й убитой), её отец, умер на другой день после допроса у Загоруйко. Наша коллега Милашкина отметила, что были сомнения — не сам ли г. Загоруйко расписался за умершего, в протоколе допроса? А этот протокол был единственным доказательством, что Трушин был знаком со Скорняковой. Экспертиза подтвердила фальсификацию подписей.

А ещё, когда приговор суда первой инстанции был отменен, выяснилось, что утеряны все вещдоки и мед. карты Трушина. История болезни, в своё время, запрашивалась Загоруйко из Норильска, где осталась только выписка из этой мед. карты. Трушину была назначена экспертиза в больнице х. Малое Мишкино, которая уложила все в 6 дней (с оформлением заключения!), где Ивана признали здоровым. А как отметил адвокат Куюмджи в беседе с нашим корреспондентом: «Подобная экспертиза, по Закону, проводится не менее 30 дней. Повторная экспертиза (которой добились 2 года!) в институте Сербского, Трушина признала невменяемым. Проводилась она 57 дней»

Журналисту непонятно — почему г. Загоруйко не выяснил, с какой целью звонивший Скорняковой, несколько раз, в день предполагаемого убийства знакомый, дал ложные показания на предварительном следствии? Не расследовался и тот факт, что Иошпе работала в подозрительном казино и пропала после очередной смены. Но самое интересное это то, что были претенденты на квартиру Юли, стоимостью более 100 000 дол. А после смерти Юли продали ведь квартиру! И после смерти второй женщины — Скорняковой, всплыло некое завещание на непонятно откуда взявшуюся «сестру». И брат погибшей ничего не знал об этой «сестре». Случайность?.. Газета обращалась к Ген. Прокурору РФ с просьбой возбудить уголовное дело против Загоруйко.

После этой истории возникает масса вопросов. Например, если представленные останки были не Иошпе и Скорняковой, то кто убил женщин, тела которых обнаружили? И кому вообще принадлежали эти тела? Куда делись Скорнякова и Иошпе (или их тела) на самом деле? Настоящий маньяк (или маньяки) на свободе?

Но на карьере г. Загоруйко это не сказалось. Его повысили! До заместителя прокурора г. Волгодонска.. Схема понятна, следователь — зам. прокурора города — прокурор района — потом поближе к Ростову. Дальше что? Областная прокуратура?

Стоит вспомнить ещё ряд странных дел. В том числе по Игнатьеву, с мнимыми хищениями имущества газовой компании. А дело директора компаний «Гео-Дон» Голец С.? И с более, чем странной позицией аксайской прокуратуры в деле бывшего спецназовца Романа Матвеева, честно отвоёвавшего в горячих точках, которому аксайский суд отказал в праве на самооборону. С «легкой» руки гособвинения.

У нас есть, что ещё рассказать о деятельности прокурора г. Загоруйко. Продолжение следует.

Владимир Матвиенко

КСТАТИ: г. Загоруйко очень неплохо тягает канат. В соревнованиях по армреслингу, кладет «на лопатки» всех, без исключения, коллег по цеху. Сила, как говорят, есть... Тем более, на недавних соревнованиях в одном известном спорт-клубе, Загоруйко занял второе место в «жиме лёжа», с весьма впечатляющим результатом.

